
 



 

 

Listopadový výlet do předvánoční Vídně 

 Naše škola pokračuje v tradici jednodenních zahraničních výletů pro žáky 2. stupně, 
před dvěma lety to byl předvánoční polský Krakov, rok nato opět polská Osvětim a v letošním 
školním roce jsme se vydali nasát předvánoční atmosféru hlavního města Rakouska. V hojném 
počtu 50 žáků sedmé až deváté třídy a 4 vyučujících jsme se 28. listopadu v časných ranních 
hodinách  vydali autobusem směrem na jihozápad. První zastávkou po několika hodinách cesty 
byl vídeňský zámek Schönbrunn. Překrásné okolní zahrady je samozřejmě lepší navštívit 
v teplejším období, my jsme si užili voňavé a rozzářené předvánoční trhy. 

Dále jsme pokračovali do centra Vídně. Po Ringstrasse, což je okružní cesta vedoucí 
centrem Vídně, jsme se prošli kolem nejznámějších památek - obdivovali jsme Radnici, budovu 
Parlamentu a po návštěvě Náměstí Marie Terezie došli až k Hofburgu, sídlu panovníků 
a v současnosti i prezidenta Rakouska. Na spoustě náměstí byly překrásné vánoční trhy ... 

Mgr. Irena Konečná 

 

 

… trhy byly moc pěkné, vše měli krásně nazdobené a krásně osvětlené. Lidé byli moc příjemní 
a milí.  
 Každý z nás si něco pěkného z trhu odnesl, nebo aspoň ochutnal nějaké zdejší jídlo. 
Celou cestu jsme si také mohli poslechnout trochu z historie od našeho řidiče i průvodce 
v jednom. Po trzích jsme se také vydali do centra, kde se každý vydal svou vlastní cestou. 
Centrum města měli krásně ozdobené. Všude na budovách byla světýlka, která krásně vynikla, 
když se trochu setmělo. Osobně se mi nejvíce líbila socha Marie Terezie uprostřed jednoho  
navštíveného trhu a katedrála sv. Štěpána v centru. 

 Výlet se mi moc líbil, pro všechny to byl určitě moc pěkný zážitek. 
Taktéž děkuji p. uč. Havláskové za organizaci, protože bez ní by to nešlo, a taky všem učitelům, 
kteří na nás dávali pozor během výletu. 

 Adéla Bartoňová, 9. třída 

 

 

  



 

Společné sportování Berušek a 5. třídy 

Protože se držíme hesla „V zdravém těle zdravý duch” a sport rozhodně zdraví prospívá, 
naši páťáci si v lednu „střihli“ společnou hodinu tělocviku s dětmi z oddělení Berušek. 
Nechyběla v ní samozřejmě spousta her a běhání -  největší úspěch měla společná zvířecí 
honička, ale také jsme našim maličkým připravili opičí dráhu, při které jim páťáci v podobě 
průvodců asistovali. 

Mgr. Irena Konečná 

 

 

 

Adventní čas  

V prosinci jsme si užili 2 milé předvánoční akce - ve čtvrtek 5.12. jsme si společným 
zpíváním se školkou zkrátili čekání na Mikuláše s  čertem a andělem a rozsvícení obecního 
vánočního stromečku.  

O týden později, 12. 12. , jsme na naší škole uspořádali Vánoční jarmark spojený se 
dnem otevřených dveří, kdy si návštěvníci mohli projít školu a poprvé nahlédnout i do nových 
učeben a také si v několika dílnách vyrobit hezké vánoční dekorace, koupit nějakou dobrotu 
či ozdobu nebo si spolu s žáky zazpívat koledy. 

Mgr. Irena Konečná 

 

 

  



Máme šikovné žáky  

Soutěž “Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR” očima soutěžících 

Letošní školní rok jsem se zúčastnila soutěže "Hledáme nejlepšího mladého chemika ČR". 
Prvního školního kola se zúčastnila celá třída, ale jen tři jsme postoupili. Já, Richard Schich 
a Simona Janečková. Všichni tři jsme začali procvičovat různé témata z chemie, abychom se co 
nejlépe připravili. Druhé kolo proběhlo na Střední průmyslové škole chemické akademika 
Heyrovského v Ostravě. Zde jsme si napsali krajské kolo, kterého se zúčastnilo okolo 200 žáků 
základních škol. Když jsme dopsali, čekala nás prohlídka školy. Při prohlídce jsme viděli něco 
málo z prostor školy jako například tělocvičnu a posilovnu, laboratoře, ale také chovatelský 
klub, kde jsme se dozvěděli něco zajímavého o zvířátkách, která zde měli. Po několika velmi 
stresujících dnech jsme zjistili, jak jsme se umístili. Simona Janečková na 60. místě,  
já na 18. místě a Richard Schich na 12. místě. Z Krajského kola jsme tedy spolu s Richardem  
postoupili do praktického kola. 

Týden před praktickým kolem jsme s Richardem navštívili laboratoře SPŠCH, abychom si 
zkusili nanečisto podobný pokus, jako byl přímo v praktickém kole. Pokus se týkal titrace, což 
pro nás byla nová zkušenost. Oba jsme byli rádi za tuhle možnost si vyzkoušet pokus, abychom 
v dalším kole věděli, jak na něj a hlavně kde a co se v laboratoři nachází. 

Praktické kolo se naštěstí obešlo bez velkého stresu, protože jsme věděli, jak na to. 
Po praktickém kole v laboratořích jsme s paní učitelkou Bělůnkovou navštívili jídelnu školy 
a ochutnali zdejší oběd. Když jsme poobědvali, jeli jsme na exkurzi do ostravské chemičky 
BorsodChem  - bohužel bez Richarda. 

Za pár dní jsme jeli na vyhlášení výsledků. Vyhlášení se konalo na VŠB- Technické 
univerzitě v Ostravě. Po pár proslovech sponzorů a školní kapele jsme netrpělivě čekali na 
výsledky. Nakonec se Richard Schich umístil na 15. místě a já na 10. místě. Za náš úspěch jsme 
dostali mnoho dárečků a poté nás čekal raut. Soutěž jsem si neskutečně užila, všechno bylo 
skvěle zorganizováno. Dozvěděla jsem se spoustu zajímavých věcí jak na exkurzi v chemičce, 
tak i v laboratořích SPŠCH.  

Také bych chtěla moc poděkovat paní učitelce Bělůnkové za pevné nervy a skvělou 
přípravu na soutěž, protože bez ní bychom se nikde neumístili. 

 Zároveň gratuluji i Richardovi a Simoně za skvělé umístění a za vynaložené úsilí. 

Adéla Bartoňová, IX. třída 



 

Adélce, Ríšovi i Simoně děkuji za skvělé výsledky v soutěži, za zájem o chemii a chuť se 
vzdělávat a reprezentovat naši školu. Přeji jim, aby jim přálo štěstí u přijímaček na střední 
školu a aby jim radost z poznání a získávání vědomostí vydržela po celý život. 

PaedDr. Jana Bělůnková 

 

 

Richard Schich, žák 9. třídy, je nominován na titul Nejúspěšnější sportovec roku za rok 
2024. Dlouhodobě se úspěšně věnuje rope-skippingu (skákání přes švihadlo). Soutěž vyhlašuje 
každoročně Česká unie sportu spolu s příslušnými městy a za náš region byl jmenován spolu s 
dalšími 24 sportovci. Držíme palce! 

Richard Schich se spolu s Denisou Šimkovou ze 6. třídy zároveň zúčastnil okresního kola 
soutěže v anglickém jazyce, kterou každoročně vyhlašuje MŠMT a v našem okrese pořádá SVČ 
Fokus. Letos se konalo 12. 2. Soutěžili v různých kategoriích, Richard v kategorii pro 8. a 9. 
ročníky obsadil krásné 4. místo a Denisa se v kategorii do 7. ročníků včetně umístila na 20. - 
23. místě. Soutěž si každoročně drží vysokou úroveň - vždyť angličtina se vyučuje od 
nejútlejšího věku, u nás na škole od 2. třídy.  

Děkujeme za reprezentaci naší školy a gratulujeme! 

Mgr. Irena Konečná 

 

 

 

Návštěva ze ZŠ Bernartice nad Odrou 

Ve středu 5. 2. nás navštívili žáci ze 4. a 5. ročníku Základní školy Bernartice nad Odrou. 
Naši žáci a pedagogové si pro ně kromě klasické prohlídky školy připravili zábavně-vzdělávací 
dopoledne, během kterého si vyzkoušeli práci s roboty Codey Rocky, objevili kouzlo virtuální 
reality a seznámili se s mikroskopy.  

Největší úspěch však zaznamenala společná svačinka, kterou si pro ně připravila naše 
paní ředitelka. Žáci uznali, že máme hezkou a dobře vybavenou školu. Celkové dojmy byly 
velmi pozitivní a s paní ředitelkou jsme se dohodli na intenzivnější spolupráci do budoucna. Už 
teď se těšíme, až v září přivítáme nové žáky z Bernartic.  



Nutno dodat, že na příjemně a snad i užitečně stráveném dopoledni měly velký podíl 
samotné děti z Bernartic. Předvedly nám svou samostatnost i pečlivost při práci a badatelské 
zapálení. Takových žáků není nikdy dost. Děkujeme za návštěvu. 

Mgr. Martin Jašek a Mgr. Petra Hašová 

 

 

 

Wellbeing ve škole 

4. - 11. února proběhla pod záštitou organizace Partnerství pro vzdělávání 2030+ 
celorepubliková akce Týden pro wellbeing ve školách. Zapojilo se mnoho organizací včetně 
naší školy. Cílem této aktivity je zlepšit učení a zvýšit pocit pohody našich žáků i nás učitelů. 
Uvědomujeme si, že spokojenost přináší lepší výsledky v učení, zvládání stresu a uplatňování 
silných stránek člověka. K této aktivitě nás vyburcovala naše paní ředitelka a spolu s naší paní 
účetní a panem zástupcem pohodový týden rozjela velkolepou snídaní pro nás zaměstnance 
v ředitelně. Následováni byli partou kolegů, která se posléze blýskla svou verzí perfektní 
snídaně ve sborovně. Podobné povyražení si pak připravily i některé kolegyně se svými žáky.  

Takřka každý den se mezi žáky i učiteli objevovaly různé laskominy a ukázalo se, že jídlo 
patří ke stěžejnímu pilíři pohody ve škole a funguje jako magnet na pozitivní vztahy. Vzhledem 
k tomu, že představy o pohodě ve škole u velké části žáků obnáší hlavně volnou zábavu, 
případně nejrůznější lumpárny, považuji za úspěch, že děti vesměs kladně přijaly nabídku 
našich méně tradičních aktivit v hodinách. Zařazovali jsme hravé úlohy, hudbu, povídání na 
koberci i více pohybu. Vyčmárávali jsme se ze stresu a bavili se o svých pocitech. Někteří si 
povídali s panem psychologem. Ubrali jsme na testech a zkoušení.  

Ze svého pohledu učitelky vnímám tento  týden jako velmi přínosný a mám přání, aby 
se protáhnul až do konce školního roku a aby se aktivně zapojili všichni žáci. A protože mnozí 
žáci přichází už do školy skleslí kvůli své rodinné situaci, přeji i všem rodičům a příbuzným 
našich žáků spokojenost a pohodu v životě. Chill! 

Mgr. Petra Hašová 

 

 

 



Program POKOS 

Ve středu 12. 2. absolvovali žáci 5. - 9. třídy v tělocvičně vzdělávací program projektu 
POKOS (Příprava Občanů K Obraně Státu), který je řízený Ministerstvem obrany ČR.  

Jeho cílem je seznamovat občany s problematikou obrany státu. Povinnost bránit stát 
je dána zákonem a nezanikla ani vznikem profesionální armády v roce 2005. Naši školu 
navštívili 4 aktivní příslušníci armády z útvaru Krajského vojenského velitelství v Ostravě 
a připravili si zajímavý 4hodinový program. 

Mgr. Irena Konečná 

 

Dne 12 .2. 2025 jsme měli branný den s vojáky armády ČR. Na začátku nás praporčík 
Tomáš Sova obohatil výkladem, co vše musí vojáci splňovat a čemu všemu musí čelit. Řekl 
nám, co vše musí obsahovat evakuační zavazadlo, jaké je rozdělení vojáků podle barev baretů, 
kolik procent tvoří v armádě ženy atd… Ke konci prezentace nám dali menší kvíz, ve kterém 
jsme mohli vyhrát krásné ceny. 

V druhé části si nás rozdělili do 4 skupin, ve kterých jsme procházeli různá stanoviště. 
Na prvním stanovišti nás učili, jak udělat první pomoc. Dále jsme si vyzkoušeli střelbu ze zbraní. 
U dalšího stanoviště nás čekal tzv. ,,kurz přežití“ - říkali nám, jak rozdělat oheň atd… 
Na posledním stanovišti nás čekal výklad ohledně plynových masek a plášťů. 
Velmi se nám tato přednáška líbila. 

Amálie Hocková 

 

Ze začátku jsme si povídali o tom, co je to vlastně armáda a když jsme odpověděli 
správně, tak jsme dostali odměnu (hrníček, klíčenku, pexeso nebo taky batůžek). 

První stanoviště bylo o ochraně proti zbraním hromadného ničení, kde jsme si vyzkoušeli 
plynovou masku a pláštěnky s rukavicemi proti radiaci.  

Druhé stanoviště bylo o oživování, kde jsme si vyzkoušeli oživování na figuríně a bylo to velmi 
zábavné. 

Třetí stanoviště bylo střílení ze zbraně – nejprve z normální pistole a potom z větší pušky, což 
bylo zábavnější. 

Čtvrté a poslední stanoviště bylo o tom, že jsme si povídali, jak přežít v přírodě, dokonce jsme 
si ukazovali různé vychytávky atd. - například jak si udělat univerzální kryt na telefon 
z kondomu nebo jsme si ukazovali nejlepší pilu do lesa. 

Matyáš Slavičínský 

 



Program byl rozdělený na dvě základní části. První část se dělila na dvě prezentace 
a jeden kvíz. První prezentace byla taková  obecná,  řekli  nám něco  o  záchranných složkách  
nebo  hodnostech. Druhá část byla o misích v zahraničí. Řekli nám, jak se dělí a že nejsou jen 
bojové. Na konci první části přišel kvíz – za odměnu nám rozdávali různé batohy, hrnky 
a pexesa. 

Druhá část se skládala ze čtyř stanovišť. Na prvním nám vykládali o tom, jak se zachovat 
při výbuchu nebo útoku chemickými látkami. Druhé bylo o první pomoci a třetí o střelbě. Mně 
osobně se nejvíce líbilo čtvrté, které bylo o přežití v přírodě. Například nám řekli, co si s sebou 
zabalit nebo co je nutné a co je jen doplněk. Podle mě to byl velmi zajímavý program plný 
informací a zkušeností zajímavých lidí. Myslím si, že by tam mohli zařadit i více příběhů, které 
se jim staly. 

Ondřej Ficek 

 

 

 

Maškarní ples ve víru barev aneb Va-Lentilky 

V sobotu 15. 2. nám Rada rodičů připravila v tělocvičně krásný karneval nesoucí se 
v duchu valentýnského dne. Nechyběly hry, soutěž o nejlepší masky, tombola, bohaté 
občerstvení a samozřejmě spousta smíchu, legrace a dobré zábavy. Děti se vyřádily dokonale.  

Děkujeme                                                                                                  

  Mgr. Irena Konečná 

 

 

 

Recitační soutěž - školní kolo 

Ve středu 19. 2. se konalo školní kolo recitační soutěže. Zúčastnilo se jí 18 žáků 
1. stupně. Děti se naučily pěkné básničky, překonaly trému a předvedly hezké výkony.  

Nejlépe si vedly Eliška Macháňová, Terezka Fišerová a Hanka Dulavová. Ty nás také budou 
reprezentovat v okrskovém kole ve Fokusu. 

Všichni soutěžící si zaslouží velkou pochvalu a postupujícím držme palce. 

Mgr. Vladimíra Petřeková 

 



 

Exkurze do Ostravy 

Dne 17. 2. se osmá a devátá třída vydala na zájezd do Malého světa techniky. Odjeli 
jsme v osm hodin autobusem a cestou nás doprovázelo uklidňující Country rádio. Po příjezdu 
nás přivítala průvodkyně, která k nám přidělila instruktory. Ti nás dovedli do učeben, 
ve kterých nám představili program. 

Měli jsme sestavit stavebnici RAJZON v časovém intervalu 120 minut. Jednalo se o stavebnici, 
která umožňovala sestrojení až 10 typů funkčních vozítek v životní velikosti. Pan učitel nás 
rozdělil do týmů po čtyřech až pěti žácích. K týmu nám přidělili vozítko, které jsme měli 
sestavit. Pracovat jsme měli podle návodu. Stavění vozítek bylo hodně náročné a vyžadovalo 
se dobře orientovat v návodech. Většina týmů stihla moduly sestavit do dvou hodin, byly tu 
však i skupiny, kterým to trvalo déle. 

Po dokončení vozítka jsme podrobili konstrukci zatěžkávací zkoušce, abychom otestovali její 
nosnost. Poté jsme se vydali do samotného muzea, ve kterém jsme si mohli prohlédnout různé 
technické exponáty a interaktivní stanoviště. Nejvíce se mi líbilo stanoviště, kde jsem si mohl 
vyzkoušet jízdu nákladním autem. To byla naprostá bomba! 

Celý zájezd byl nejen zábavný, ale i velmi poučný. Odnesli jsme si mnoho nových 
zkušeností a určitě bychom se do Malého světa techniky rádi ještě někdy vrátili. 

David Rešl, 9. ročník 

 

 

  



Mateřská škola Sluníčko                                            Únor 2025 

Sněhu jsme si letos s dětmi zatím moc neužili. Tu trošku, co napadla, jsme využili k tomu, 
abychom pro děti uspořádali zimní olympiádu. Děti si vyzkoušely různé zimní sporty 
s úsměvem na tváři a to je ze všeho nejdůležitější. MŠ uspořádala pro rodiče  a pedagogické 
pracovníky besedu s panem psychologem Janem Svobodou na téma školní zralost 
a připravenost. Srozumitelně a lidským přístupem jsme získali spoustu zajímavých informací  
a poznatků.  
 Koncem ledna jsme v MŠ uspořádali setkání rodičů předškoláků s paní ředitelkou 
Mgr. Dagmar Lupačovou a paní učitelkou budoucích prvňáčků Mgr. Irenou Kelnarovou. Rodiče 
získali cenné informace o základní škole, o zápise do 1. třídy, školní zralosti dětí a aktuálním 
dění v ZŠ.  

 V únoru jsme s dětmi prožili krásný barevný týden plný zážitků a dobrodružství. 
Modrým pondělím jsme putovali jako námořníci za pokladem. V hnědém úterý děti zdolávaly 
indiánskou stezku. Žlutou středou nás provázela pohádka o Slunečním království. Ve čtvrtek 
jsme uspořádali Maškaráček, kterého se děti nemohly dočkat. Úžasné kostýmy a nadšené děti 
rozzářily celou školku. Týden jsme završili Masopustním průvodem na novojičínském náměstí.  

V únoru jsme ukončili předplavecký výcvik našich nejstarších dětí. Děti byly velmi 
šikovné, každou návštěvu jsme si moc užívali.  

Už se s dětmi moc těšíme na pomalu blížící se jaro. V březnu nás čeká měsíc knihy, 
chystáme se navštívit šenovskou knihovnu a knihkupectví v NJ. Půjdeme s dětmi do 
Beskydského divadla, kde si pro nás senioři připravili pohádku Kouzelná píšťala.  

V pátek 21. 3. se budeme loučit se zimou a vítat jaro při tradičním vynášení Mořeny ze 
vsi. Letos se k nám do průvodu připojí děti 1. a 2. třídy ZŠ, tak získáme velkou posilu. Srdečně 
zveme všechny, kteří se chtějí s námi rozloučit se zimou. 

Koncem března uskutečníme s dětmi návštěvu v 1. třídě ZŠ. Setkáme se s našimi 
bývalými dětmi, společně si popovídáme, zasoutěžíme. Děti se takto seznámí s prostředím 
školy. Doufáme, že jim tato návštěva pomůže k tomu, aby se u zápisu cítily co nejpříjemněji.  

Velmi pěkně se nám osvědčila spolupráce se základní školou. Několikrát do měsíce nám 
chodí do školky číst pohádky děti nižšího stupně základní školy. Předškoláčci tak vidí své starší 
kamarády, jak jsou šikovní a naučili se krásně číst. 

V dubnu nás čeká spoustu zajímavých akcí jako Otevírání studánek, velikonoční tvoření, 
Den Země, pálení čarodějnic a spousta dalších akcí.  

6. 5. 2025 proběhne slavnostní zápis dětí do MŠ. Prohlédnout si naši školku a zapsat své 
dítě můžete od 8.00 do 16.00 hodin.  Bližší informace o zápise se dozvíte na webových 
stránkách školy a na plakátech ve vývěskách. Už se na Vás moc těšíme. 

Za celý kolektiv MŠ Vám přeji krásné a pohodové dny snad již brzy plné jarního sluníčka. 
 

Zástupce ředitele pro MŠ  Soňa Golichová 



 


